

去库存压力大 争降价玩“血拼”

海南车市挂“低”挡 车商转向待助力

■ 本报记者 周月光

“目前大家都在想着怎样才能‘活’下去。”上半年车市低迷,记者近日在海口采访时,有经销商如是说。据调查,我省一些库存压力过大的经销商,已开始采取亏本卖车策略。

汽车销售持续下滑

“今年以来,整个车市都不好,每个月都在下滑。”海南京诚汽车销售公司北京现代4S店市场总监罗晨说,“完成年度销售目标越来越难,现在基本上是零利润。一部分车销售有点利润,一部分车在成本价销售,考虑到日常固定成本费用,已经没什么利润了。”

润与上年同期相比下滑,现在主要以促销保量维持企业正常运转。

记者拨通一家自主品牌汽车4S店销售经理电话,询问上半年经营业绩时,得到的回答时:没有业绩可说,压力特别大。

连日来,记者先后采访了7家汽车4S店,只有东风日产4S店提前完成了年半销售目标。东风日产海南总店市场部经理陈洋子说,东风日产在海南市场由生产厂家直营,连续多年在海南汽车市场占有率第一,品牌号召力、产品竞争力都比较强,今年以来在生产厂家支持下,促销力度非常大,像现场摇一摇送红包活动,几乎每个购车人都享受到1000元至5000元不等的二次优惠。

多因素致车市低迷

车市低迷,并非仅海南如此。据中国汽车工业协会统计,今年以来,全国汽车市场产销都呈下滑走势,特别是4月、5月、6月三个月表现更为明显。

为什么车市低迷?

一种观点认为,股价持续动荡上行,导致车市的需求难以释放。中国乘用车

联合会分析,今年前4个月流动性宽松带来资金释放2.3万亿元,但股市吸引银行资金流入3万多亿元。消费者资金普遍流入股市,购车欲望也随之减少。

对此,海南车商有不同观点。

“自2009年以来,海南汽车消费快速增长,岛内汽车保有量无论是绝对数还是相对数都呈井喷速度增长。”于俊杰说,整个市场日趋饱和,购买力消耗过多,市场发展自身需要一个调整,加之宏观经济下行压力大。多种因素导致车市低迷,股市吸收资金只是一个方面,但不是主要原因。

罗晨分析称,汽车不同于普通商品,一个家庭购买汽车一般使用多年。海南汽车消费经过多年快速发展过程中,汽车经销商大幅增加,市场竞争日趋激烈,已经彻底由卖方市场转为买方市场,那种卖一辆车就赚几千元的时代已经一去不复返。未来车商要生存,必须提高售后服务水平,以服务赢得市场创造利润。

国家统计局分析认为,汽车产销情况继续放缓,汽车产品出厂价格下跌、汽车行业利润总额和税金总额由增转降、

汽车回款压力加大、汽车行业从业人员数持续下降等现象,是中国汽车工业发展的新常态。

车市去库存压力大

下半年车市怎么走?记者采访时,业内人士一致表示,形势不容乐观。

“衡量经销商汽车库存情况,一般用当月库存量与当月销售量之比,就是常说的汽车库存系数。对经销商来说,正常情况下,库存系数安全线是1.5,也就是说月库存150辆车,月销售100辆车比较正常。当前,海南车市库存系数明显偏高,部分经销商库存系数已经超过3,处于非常危险的境地。”于俊杰分析称,汽车库存越多,占用资金就越多,一旦某个环节出现问题,就有可能导致资金链断裂。

据了解,由于前几年整个汽车市场快速发展,各汽车生产厂家争相扩大产能,导致产销严重失衡。据中国汽车工业协会统计,国内车企由于历史原因和季节波动因素,产能利用率仅在50%左右,合资品牌产能始终是在80%以上。4月与5月均出现汽车生产大于国内批发,

而批发数额又大于经销商销售给消费者的数额,导致经销商库存进一步加大。

“海南车市整体滞后全国市场,目前省内车市比全国市场要好,尚未出现4S店裁员甚至关门现象,如果下半年市场还像上半年一样,车商日子将更难过。”一位业内人士分析,现在岛内各经销商都在想着怎么生存下去,目前已经有车商联合起来要求汽车生产商调低年度销售目标。

车商去库存,势必要加大促销力度,而降价是最有效的促销手段。记者观察到,6月下旬,岛内多家汽车4S店采取半年特价冲量销售策略,部分库存大的车型售价较年初大幅下调。可以预见的是,下半年消费者购车将得到更多实惠。



沃尔沃全新XC90
现已耀世驾临椰城
邀您品鉴非凡魅力!

沃尔沃再铸100万元级别奢华SUV—全新XC90现已抵达海南沃尔沃4S店,欢迎您亲身品鉴XC90非凡魅力!全新XC90是沃尔沃注资110亿美元研发的持续性创新和颠覆性创新的科技产物。在历时多年研发之后,新一代沃尔沃XC90终于揭开了它神秘的面纱,并将在7月8日正式上市发布。

宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来!12年磨一剑,沃尔沃全新XC90迎来脱胎换骨的新生。作为沃尔沃最新设计理念与未来科技的巅峰之作,沃尔沃全新XC90集沃尔沃88年安全传奇的技术积淀之大成,遵循“以人为本”的造车理念和北欧精神,重新定义顶级奢华座驾的新标准。其先锋设计专为不断推动社会和世界前行的时代精英而打造,更荣获世界顶级产品设计大奖的肯定—红点设计大奖“至尊奖”。

全新XC90共计3款,分别为T6智逸版、T6智雅版、T6智尊版,价格区间为人民币82.8万元至102.8万元。全新XC90 T6版本车型搭载最强动力Drive-E“E驱智能科技”2.0升4缸双增压汽油发动机及Geartronic8速手自一体变速箱,可以输出320马力的强劲动力,0-100km/h加速仅需6.5秒,百公里综合油耗仅为8.5升,轻松实现强劲动力性能与燃油经济性的完美平衡;在安全方面,全新XC90搭载了沃尔沃顶级安全装备,带转向辅助的排队功能、路面偏离保护系统、City Safety增强版城市安全系统等世界领先的安全技术让全新沃尔沃XC90成为世界上最安全的量产车型。



版面联系

原中倩 13907683226
周月光 18876677703
林莉莉 13876006886

车市评

平行进口车何以举步维艰

和中规版只有千元左右的差别。

二是车型很有限。现在最大的困难就是争取不到车源,尤其是热销的宝马X5、丰田普拉多2700、路虎揽胜等主流车。定单上有,但是抢不到货。特别是政策放开后,资金雄厚的大企业也开始进入,使得本来就不多的货源更为紧俏。今后,虽然会有一部分平行进口车可以根据顾客的需求下单引进,但目前来看,消费者可选择的车型,依旧相当有限,车源不足的现

象一时还难以改观。

三是后顾有隐忧,售后服务存短板。尽管不少平行进口经销商通过与第三方维修机构签署协议,保证销售车辆日后的售后服务。但即便如此,平行进口车售后服务仍然存在许多“不确定”。比如,平行进口车经销商在试点时承诺推出的综合维修中心,迟迟没有正式营业;售后维修保养可以到4S店,但在4S店,平行进口车的待遇并不等同于国产车和进口车。与此同时,由于平行

进口车多为从中东、北美地区进口的车型。一些车型如果遇到厂家针对进口地车型的召回,国内消费者也很难享受到厂家的召回服务。

工信部、发改委、商务部、海关总署和质检总局五部门已下发通知,从6月1日起,经销商企业在核算年度内所进口的汽车,如果达不到平均燃料消耗量6.9升/100公里以下的标准,不再新增小3C证(未经厂商授权的强制性产品认证)的车型,原有车型额度用完也不再新增小

3C证。不同于汽车生产企业,平行进口汽车公司进口的几乎都是大排量、高油耗的汽车,不可能做到平均燃料消耗量6.9升/100公里以下。不发小3C证,相当于封杀了经销商的主要进口渠道。按照这个规定,要么减少小3C证的进口量,要么只能进口小排量汽车或电动车,但这些车型竞争激烈,平行进口不会有什么价格优势。

应该说,政策的初衷是鼓励节能减排,但平行进口汽车可能被政策“误伤”,希望相关部委在执行层面能给平行进口汽车开一道口子,不要让业已举步维艰的平行进口汽车业务雪上加霜了。

(《中国消费者报》)

沃尔沃 全新XC90
OUR IDEA OF LUXURY

沃尔沃最新设计理念与未来科技的巅峰之作,集沃尔沃88年安全传奇与技术积淀之大成,遵循“以人为本”的造车理念和北欧精神,重新定义顶级奢华座驾的新标准。

其先锋设计专为不断推动社会和世界前行的时代精英而打造,更荣获世界顶级产品设计大奖的肯定—红点设计大奖“至尊奖”。

现车已到店,全面接受预定



售价:828000元-1058000元



扫一扫 精彩而出
WWW.VOLVOCARS.COM.CN



业界创新的车载
互联体验

便捷式自动
泊车系统

Bowers&Wilkins
殿堂级音响

高清360°全景
摄像头

全新的平台
架构更坚固

增强型自动
刹车系统

沃尔沃汽车海南天昌达4S店 地址:海口市南海大道113号(保税区斜对面)

电话:66825999(海口) 88688758(三亚)

海报集团2015金秋车展

海南日报



南海网



南国都市报



海南日报
微博、微信

全媒体 与你
约“惠”九月

9月17日-20日
海南国际会展中心
(西海岸)

招商热线:林女士 66810270 13876006886
祝先生 66810191 18608998658

主办:海南日报报业集团

承办:海南日报报业集团广告中心 海南共好国际会展服务股份有限公司

媒体支持:海南日报 南国都市报 南海网 法制时报 南岛晚报 证券导报 特区文摘 海岸生活



扫一扫
下载海南日报客户端